



UNIVERZITET U TRAVNIKU

IZVJEŠTAJ O DOSTIZANJU POSTAVLJENIH CILJEVA
za akademsku 2017./2018.

R. B.	STRATEŠKI CILJEVI UNT-a 2016. - 2020.	Pravni fakultet	Fakultet za menadžment i poslovnu ekonomiju	Edukacijski fakultet	Fakultet za tehničke studije	Farmaceutsko-zdravstveni fakultet
1.	<p>Stablo 1.</p> <p>NASTAVA I STUDENTI</p> <p>Efikasno obrazovanje na sva tri nivoa univerzitetskog obrazovanja.</p>	<ul style="list-style-type: none"> Uspješno upisana generacija studenata na I, II i III ciklus u skladu sa odobrenjem nadležnog Ministarstva o izvođenju smjerova. Nastava ispunjava najviše kriterije, u potpunosti obezbijeđeni fizički i ljudski resursi prema evropskim i svjetskim standardima. 	<ul style="list-style-type: none"> Sačinjen akcioni plan i pravilnik Bolonjskog procesa studiranja, i prezentovan profesorima i studentima Inovacije u reformi nastavnih planova i programa Odluka broj 672/17-1 od 28.09.2017. 	<ul style="list-style-type: none"> Nastava na III ciklusu odvija se kontinuirano i po predviđenoj dinamici Primjena bolonjskih principa kontinuirano se sprovodi na sva tri ciklusa studija Izvršene intervencije na nastavnim planovima u skladu sa potrebama tržišta 	<ul style="list-style-type: none"> Uspješno upisana generacija studenata na I i II ciklus u skladu sa odobrenjem nadležnog Ministarstva o izvođenju smjerova. Nastava ispunjava najviše kriterije, u potpunosti obezbijeđeni fizički i ljudski resursi prema evropskim i svjetskim standardima. Nastavni planovi i programi aktuelni, u 	<ul style="list-style-type: none"> Fakultet nije uveo nove studijske smjerove, pažnja je bila usmjerena na poboljšanje kvaliteta i razvoju II i III ciklusa studija te su na II ciklusu uspješno odškolovana 8 kandidata, neračunajući integrisane studije. U ovoj akademskoj godini fakultet je izveo 2 doktora nauka

		<ul style="list-style-type: none"> Nastavni planovi i programi aktuelni, u skladu sa potrebama tržišta rada. Opremljena moderna sudnica na Pravnom fakultetu, u svrhu izvođenja simulacija suđenja. Povećan broj uposlenih nastavnika i saradnika. <p>Angažovani studenti – demonstratori</p>	<p>Početak nastave: I Ciklus 02.10.2017. redovni studenti 06.10.2017. vanredni studenti II Ciklus 03.11.2017. III Ciklus 02.12.2017. Orjentacijski čas za redovne i vanredne studente I Ciklusa održan 02.10.2017. – predavač: dekan prof.dr. Namik Čolaković</p> <ul style="list-style-type: none"> Na osnovu novih studijskih programa izvršen reprogram potrebnog nastavnog kadra i izvršena analiza potrebnih kadrova Broj obavljenih izbora u znanstveno i umjetničko nastavna zvanja: 	<ul style="list-style-type: none"> U nastavu je uključen veći broj studenata demonstratora s cilje kasnijeg angažmana u nastavnom procesu U skladu sa intervencijama na NPP, povećan je i broj aktivnosti nastavne prakse Nastavni proces se kontinuirano realizira na sva tri ciklusa studija 	<p>skladu sa potrebama tržišta rada.</p> <ul style="list-style-type: none"> Realizovana terenska nastava za studente, posjete pogonima, gradilištima i terenima stradanim u poplavnim valovima kako na području BiH tako i u RH. Povećan broj uposlenih nastavnika i saradnika. <p>Angažovani studenti – demonstratori.</p>	<ul style="list-style-type: none"> Farmaceutsko zdravstveni fakultet u svojim redovnim aktivnostima, kroz organizovane posjete završnim razredima srednjih škola, učešće na sajmovima visokog obrazovanja, sajmovima knjige i sl, radi promociju fakulteta i to je postala redovna aktivnost u zadnjih nekoliko godina. Krzo ovaj vid promocije se obradi prostor BiH i dio Hrvatske. Fakultet kontinuirano radi na unapređenju kvaliteta kroz stalni rad Odbora za kvalitet.
--	--	--	--	---	---	---

			<p>-Emeritus (1) -Docent (4) -Viši asistent (1) Ukupan broj objavljenih izbora je šest.</p> <ul style="list-style-type: none">• Održane su četiri radionice iz Andragogije u cilju unapređenja andragoških kompetencija na temu „Učenje, komunikacija i grupna dinamika obrazovanja“, predavač Prof. dr Jasna Barjaktarević (2-23.04.2018.)• Realizacija programa cjeloživotnog učenja, kroz silabuse i pravila studiranja u saradnji sa studentskom asocijacijom. Održana su dva sastanka (05.10.			
--	--	--	---	--	--	--

			<p>2017. i 05.01.2018.)</p> <ul style="list-style-type: none">• Analiza procedura za ocjene studenata <p>Na osnovu kriterija navedenih u članu 1. i 2. ove Odluke Uspjeh studenta na ispitu i drugim oblicima provjere znanja u skladu sa Zakonom vrednuje se i ocjenjuje u sistemu ocjenjivanja od nedovoljan (5) do izvrstan (10) te ECTS skalom ocjenjivanja (ocjenama od A do F) u sistemu ECTS-a, prema sljedećem:</p> <ul style="list-style-type: none">- ocjena izvrstan (10) odgovara ocjeni A u skali ECTS-a, i obrnuto (95-100 bodova);- ocjena vrlo dobar (9) odgovara ocjeni B u skali			
--	--	--	---	--	--	--

			<p>ECTS-a, i obrnuto (85-94 bodova);</p> <ul style="list-style-type: none">- ocjena dobar (8) odgovara ocjeni C u skali ECTS-a, i obrnuto (75 – 84 bodova);- ocjena zadovoljava (7) odgovara ocjeni D u skali ECTS-a, i obrnuto (65-74 bodova);- ocjena dovoljan (6) odgovara ocjeni E u skali ECTS-a, i obrnuto (55-64 bodova);- ocjena nedovoljan (5) odgovora ocjeni F u skali ECTS-a, a ocjene F i FX u			
--	--	--	--	--	--	--

			<p>skali ECTS-a prevode se u ocjenu nedovoljan (5) (od 55 bodova).</p> <ul style="list-style-type: none"> • Organizacija i implementacija ljetnje škole na fakultetu Broj odluke : 02-F-552/18 od 09.07.2018. Ljetna škola će trajati od 01.08.2018. do 24.08.2018. • Analiza prolaznosti studenata dostupna na linku http://fmpe.edu.ba/index.php/analiza-prolaznosti i ocjena rada profesora dostupna na mailu sekretarijat.fmpe@gmail.com • Analiza opterećenja profesora i saradnika i 			
--	--	--	---	--	--	--

			<p>pokrivenost nastavom – u zimskom semestru pokrivenost nastave za I ciklus studija iznosio je 56%, za II ciklus 44% i za III ciklus 50% (ukupno za sva tri ciklusa 52%), dok je u ljetnom semestru za I ciklus pokrivenost profesora bila 53%, II ciklus 53% i III ciklus 75% (ukupno za sva tri ciklusa 92%).</p> <ul style="list-style-type: none">• Stvoreni instrumenti za korištenje plana mjera Univerziteta za podizanje ličnog standarda svih zaposlenika (djeca zaposlenika – dodjela paketića, studenti fakulteta - popusti na školarinu, korištenje sportskih terena -			
--	--	--	---	--	--	--

			<p>Klub Opstanak i DIF, plaćanje studija - popusti) Plaćanje studija- Na osnovu člana 101. Statuta Univerziteta i odluka Upravnog odbora Univerziteta brojeva: 435/17 i 440/17 od 27.06.2017. Dekan Fakulteta za menadžment i poslovnu ekonomiju rješenje o oslobađanju plaćanja troškova školarine Svi redovni studenti imaju popust na ukupnu školarinu od 30%; Studenti bez oba roditela su u potpunosni oslobođeni troškova školovanja; Studenti koji nemaju jednog</p>			
--	--	--	---	--	--	--

			roditelja plaćaju 50% od ukupnih troškova školovanja.			
2.	<p>Stablo 2.</p> <p>NAUČNO-ISTRAŽIVAČKI RAD</p> <p><i>Povećanje istraživačkih aktivnosti i kvaliteta na Univerzitetu.</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> Objavljen četvrti i peti broj časopisa „Zbornik radova Pravnog fakulteta Univerziteta u Travniku“. Uspješno organizovan okrugli stol „Implikacije evroatlantskih integracija na ustavne reforme u BiH“, Pravni fakultet Univerziteta u Travniku, 21.11.2017. (amfiteatar 3, III sprat). <p>Uspješno organizirana međunarodna naučna konferencija „Pravna država i vladavina prava u BiH“, 19.5.2018. godine, Pravni fakultet Univerziteta u Travniku.</p>	<ul style="list-style-type: none"> Objavljeni naučni i stručni radovi na više Univerziteta u zemlji i inostranstvu, kao i u naučno-stručnim časopisima koji su indexirani u bazama WoS, KoBson, Scopus, SCI Index i dr. Održan 6. Međunarodni naučno-stručni simpozij na temu „Ekonomski razvoj i preduzetništvo – perspektive i zakoni“, decembar, 2017. na Vlačiću Izdavanje dva broja časopisa Univerzitetska Hronika 	<ul style="list-style-type: none"> Organizirane radionice i seminari u okviru projekta Inclusion i Teacher Organizirano nekoliko naučnih i stručnih radionica Omogućeno aktivno učešće profesora na naučnim skupovima u regiji. Nastavljen je rad na podizanju je nivoa kvaliteta časopisa Sport Science indexiranjem u značajnim citatnim bazama <p>Realiziraju se međunarodni istraživački projekti u oblasti sporta i predškolskog odgoja, Nastavno osoblje EFT učestvovalo je u na brojnim</p>	<ul style="list-style-type: none"> U oktobru 2017. godine organiziran Šesti međunarodni naučno-stručni simpozij grafičke tehnologije, dizajna, multimedije i informacionih tehnologija GeTID&teh 2017 kojeg Fakultet organizira s fakultetima koorganizatorima iz regije (fakulteti iz Zagreba, Varaždina i Beograda). U sklopu manifestacije Dani općine Travnik 2018 na Fakultetu za tehničke studije Univerziteta u Travniku 15.03.2018. godine održano je predavanje na temu „U svijetu ilustracije i dizajna“. Gosti predavači bili su Edin i Emir Durmišević, umjetnici iz Sarajeva. 	<ul style="list-style-type: none"> Studenti Farmaceutsko-zdravstvenog fakulteta Univerziteta u Travniku u periodu od 26. do 30. aprila 2018. godine su učestvovali na Kongresu studenata biomedicinskih nauka Srbije sa internacionalnim učešćem na Kopaoniku, a u organizaciji Fakulteta medicinskih nauka Univerziteta u Kragujevcu. Pomenutom Kongresu prisustvovalo je 12 fakulteta biomedicinske grupacije iz regiona. <p>Farmaceutsko-zdravstveni fakultet je na pomenutom Kongresu predstavljalo 8 studenta (Gabriela Hajvaz, David Lozančić, Azra Šoljanin, Jasmina Spirjan, Dina Čolić, Mirela Ajanović Amel Bubalo i Semir Bukvić) i 3 nastavnika (prof. dr Ljubomir Todorović, prof. dr Mithat Asotić i doc. dr Vladan Đorđević).</p> <p>Na Kongresu je, u toku tri dana, prezentovano oko</p>

			<p>Tematsko izdanje sa međunarodnog naučno-stručnog simpozija na temu „Ekonomski razvoji poduzetništva – perspektive i izazovi“, Vol. 9, br.1. ISSN 1840-3999, COBBIS.BIH, Indeks Copernikus, EBSCO</p>	<p>domaćim i međunarodnim simpozijima i konferencijama. Popis međunarodnih i domaćih skupova nalazi se u samoevaluacijskom izvještaju na strani 105.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • U aprilu 2018. godine održan je Treći međunarodni simpozij iz oblasti tekstilnog inženjstva i modnog dizajna <i>Tlmod 2018</i>. • Učešće na konferenciji Tiskarstvo&dizajn 2018, Zagreb, 16-17. mart 2017. • <i>Udruženje za istraživanje, edukaciju i razvoj – NIA</i> kao posebno tijelo koje saraduje sa Fakultetom za tehničke studije nastavlja izdavanje naučnog i stručnog časopisa iz područja tehničkih nauka „TECHNO SCIENCE“ koji objavljuje naučne i stručne radove iz područja tehnike. Časopis izlazi dva puta godišnje na engleskom jeziku i u procesu je indeksacije u međunarodnim bazama. • Na 22. po redu Evropskoj konferenciji o mehanici loma (Beograd, 26- 	<p>1.200 studentskih naučno-istraivačkih radova, raspoređenih u preko 60 različitih oblasti (sesija). Pored prezentovanja radova, studenti svih fakulteta učestvovali su i u velikom broju radionica, predavanja i drugih oblika naučnih aktivnosti.</p> <p>Rad studenata Dine Čolić i Mirele Ajanović, pod mentorstvom prof. dr Ljubomira Todorovića „Primjena dopunskih metoda lokalne anestezije u savremenoj stomatologiji“, koji je proglašen pobjedničkim u sesiji <i>Oralna hirurgija 1</i>. je proglašen za najbolji</p> <ul style="list-style-type: none"> • Asistenti biohemijske grupe predmeta edukovani za rad na analitičkim aparatima AAS, GC, HPLC • Kontinuirani rad na izdavačkoj djelatnosti donio je i dva nova udžbenika: <ul style="list-style-type: none"> - Klinička biohemija - Zdravstveno vaspitanje
--	--	--	---	--	--	--

					<p>31.08.2018) učešće su uzeli predstavnici Fakulteta za tehničke sa radom pod nazivom "Opterećenje i utjecaj okoline na strukturni integritet materije".</p> <p>Učešće na 22. međunarodnoj konferenciji tiskarstva, dizajna i grafičkih komunikacija Blaž Baromić, Senj 12-15. septembra 2018. godine</p>	<p>U pisanje udžbenika bili su uključeni međunarodni autori i recenzenti</p> <ul style="list-style-type: none"> • Shodno Sporazumu koji postoji između Instituta Genom i Farmaceutsko zdravstvenim fakulteta uspješno se provode edukacije, naučno-istraživački projekti, izrade doktorskih i magistraskih radova.
3.	<p>Stablo 3. FINANSIRANJE</p> <p><i>Stvoriti Ustanovu visoke organizovanosti u kojoj se svi resursi nadopunjuju i uz maksimalnu iskorištenost pružaju kvalitet u realizaciji obrazovne djelatnosti.</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> • Korištena najsavremenija tehnologija u radu sa studentima. <p>Obezbiđen dovoljan broj tehničkih pomagala potrebnih za nastavni proces.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Izvršena je korekcija cijena na trećem ciklusu studija pri čemu su cijene za prvi i drugi ciklus ostale iste, a za treći ciklus uvećane. <p>Cijena upisnina Prvi ciklus studija-cijena školarine za jednu godinu studija iznosi Redovni: 2.200,00KM</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Uspješno realizirane adaptacije i proširenja u okviru prethodno definiranog cjelokupnog prostora Campusa, u okviru koga se nalaze prostori koji omogućavaju apsolutne uslove za odvijanje nastave i rad studenata <p>Obezbiđeni stabilni uslovi finansiranja</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Korištena najsavremenija tehnologija u radu sa studentima. <p>Obezbiđen dovoljan broj tehničkih pomagala potrebnih za nastavni proces.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Osavremenjivanje i opremanje laboratorije za studentske vježbe u što je uloženo 250.000,00KM <p>Uloženo 250.000 KM</p>

			<p>Vanredni:2.60 0,00KM Drugi ciklus studija Vanredni: (4+1) 3.500,00KM</p> <p>(3+2) 5.300,00KM Treći ciklus studija Vanredni: 14.000,00KM</p> <p>Zadržani su kriteriji upisa za djecu poginulih boraca i djece sa jednim roditeljom, a cijene upisnina su smanjene u odnosu na materijalno stanje.</p>			
4.	<p>Stablo 4. POVEZANOST SA TRŽIŠTEM RADA</p> <p><i>Povezanost sa zajednicom i privredom te usklađivanje sa potrebama zajednice.</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> • U sklopu Outreach aktivnosti predstavnici Međunarodnog krivičnog suda za SFR Jugoslaviju (MKSJ) su 10. novembra 2017. godine održali predavanje na Pravnom fakultetu 	<ul style="list-style-type: none"> • U toku svake akademske godine održavana su predavanja za studente našeg Fakulteta, po standardnom planu i programu, koji Fakultet ima za svaku godinu i 	<ul style="list-style-type: none"> • Organizovan veliki broj radionica kao priprema za učešće studenata na tržištu rada • Organizirana brojna predavanja i radionice predavanja poslodavaca iz različitih oblasti 	<ul style="list-style-type: none"> • Učešće zaposlenika i studenata na sastancima Grupacije grafičke i papirne industrije u organizaciji Privredne komore FBiH; • U prostorijama Fakulteta za tehničke studije, u aprilu 2018. godine, organizovana 	<p>U novembru 2017 održana RADIONICA O UPOTREBI KONTRASTNIH SREDSTVA U RADIOLOŠKOJ DIJAGNOSTICI</p> <p>U saradnji sa Državnom regulatornom agencijom za radijacijsku sigurnost BiH</p> <p>PREDAVAČI:</p>

		<p>Univerziteta u Travniku. Predstavnik Ureda tužitelja MKSJ g. Aleksandar Kontić je održao predavanje na temu Udruženi zločinački poduhvat. Dodatni doprinos predavanju je pružio i predstavnik Sekretarijata MKSJ u Bosni i Hercegovini g. Almir Alić. Studenti Pravnog fakulteta Univerziteta u Travniku su imali priliku da se upoznaju sa institutom i doktrinom Udruženog zločinačkog poduhvata, te da aktivno učestvuju u diskusiji s pravnim stručnjacima MKSJ-a. Pravni fakultet Univerziteta u Travniku je obrazovna institucija koja uvažava međunarodni renome, a prepoznatljivost na</p>	<p>koji je u skladu sa potrebama tržišta. Predavači su bili istaknuti privrednici iz realnog sektora, javne ličnosti i ambasadori.</p> <p>1. Gostujuće predavanje na temu "Energetska kretanja u Evropi – prirodni gas". Predavanje je održao direktor kompanije BH Gas d.o.o. Sarajevo, 19.05.2018.</p> <p>2. Dana 16.05.2018. Fakultet je posjetila delegacija predstavnika kineskih visoko-obrazovnih institucija.</p> <p>3. Dana 12.05.2018. Održano je gostujuće predavanje tri nekadašnja ambasadora BiH,</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Posjete studenata sportskim organizacijama, • Posjete studenata osnovnim i srednjim školama, <p>Posjete studenata različitim specijaliziranim institucijama i ustanovama (udruženja za djecu s posebnim potrebama, ustanove za njegu lica treće životne dobi, medijske kuće...)</p>	<p>obuka za Java programere u okviru projekta „Podrška razvoju IT sektora u Bosni i Hercegovini“ koje provodi Britanska ambasada u Bosni i Hercegovini u saradnji sa lokalnim partnerima.</p> <ul style="list-style-type: none"> • U okviru obilježavanja Dana općine Travnik, Asocijacija studenata Fakulteta za tehničke studije organizovala panel diskusiju pod nazivom „Poslodavac-student“ koja je održana 18. 03. 2018. Učesnici panel-diskusije će imati priliku saznati više o traženim kompetencijama neophodnim za tržište rada. • Fakultet za tehničke studije učestvovao kao izlagač 1. Međunarodni sajam digitalnih grafičkih tehnologija i materijala – DGF u Banjoj Luci, 29. – 31.03.2018. godine. 	<ol style="list-style-type: none"> 1. <i>Kontrastna sredstva na bazi joda: Dr Skopljak Zvezdan, Bayer Radiology Alpe Adria;</i> 2. <i>Paramagnetna kontrastna sredstva: Prof Dr Alma Efendić, FZF Travnik</i> <p><i>Upotreba injektorskih sistema u radiologiji: Ing Halep Ifet, FZF Travnik</i></p>
--	--	---	---	--	---	--

		<p>akademskom i stručnom području kontinuirano dokazuje kroz predavanja istaknutih eksperata i pravnih praktikanata.</p> <p>Kako bi bila olakšana priprema za polaganje pravosudnog ispita, na Pravnom fakultetu Univerziteta u Travniku je 10. marta 2018. počela pripremna nastava u trajanju od četrnaest dana (dani vikenda). Za to vrijeme biće obrađene sljedeće oblasti: Građansko sa porodičnim pravom, Krivično pravo, Ustavno pravo i organizacija pravosuđa, Privredno pravo, Upravno i radno pravo. Ovaj projekat omogućava mladim pravnicima da se što lakše i kvalitetnije pripreme za polaganje pravosudnog ispita. Kandidati na ovakvom vidu praktične nastave imaju prilike da slušaju predavanja i vježbe vrhunskih stručnjaka iz svojih oblasti prava koji</p>	<p>dr. Jugoslav Jovičić, dr. Slobodan Soja I dr. Srđan Ljubojević. Govorili su o izazovima pred kojima se nalazi BiH na put ka punopravnom članstvu u evropsku uniju.</p> <p>4. Dana 30.06.2018. održano je predavanje prof. dr. Namika Čolakovića, koji je govorio o turističkoj djelatnosti u BiH.</p> <p>5. Dana 13.06.2018. prof. dr. Sadik Bahtić održao je predavanje na temu "Obrazovanje I znanje kao preduvjet ubrzanog ekonomskog razvoja"</p>		<p>Fakultet za tehničke studije Travnik u sklopu obilježavanja manifestacije "Dani općine Travnik 2018" 20.3.2018. organizirao aktivnost pod nazivom "Dan inženjera", te posjetu štampariji PRINT-GS u Travniku.</p>	
--	--	---	--	--	--	--

		<p>su ispitivači državne Komisije za polaganje pravosudnog ispita, drugim riječima, ljudi koji tačno znaju šta se od njih traži i očekuje, na šta se stavlja akcenat i šta tradicionalno mladim pravnicima najteže pada pri savladavanju materije.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Doc.dr. Azra Sućeska angažovana na dva makro projekta finansirana od strane Ministarstva za prosvjetu, nauku i tehnološki razvoj Republike Srbije pod nazivom: 1. Izazovi i perspektive strukturnih promjena u Srbiji : Strateški pravci ekonomskog usklađivanja sa EU 2. Evropske integracije i društveno-ekonomske privrede Srbije na putu ka EU • Gostujuće predavanje – predavači: Prof.dr Fuad Bajraktarević I doc.dr Azra Sućeska Beogradska bankarska akademija, 			
--	--	--	--	--	--	--

			<p>Fakultet za bankarstvo, finansije osiguranje u Beogradu. Tema: "Karaktersitike menadžmenta ljudskih resursa u malim i srednjim preduzećima u Srbiji i BiH". 03.11.2017.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kroz završne , magistarske i doktorske teme smo izvršili nama dostupna istraživanja i na osnovu rezultata sugerisali i dali preporuke određenim preduzećima i Javnim ustanovama u SBK,KS i FBiH. • Svi studenti prvog i drugog ciklusa su dužni obaviti praksu i donijeti potvrdu o istoj, u 			
--	--	--	--	--	--	--

			<p>slučaju da nisu u mogućnosti</p> <p>Fakultet im organizuje praksu u firmama sa kojima imamo potpisan ugovor o stručnoj praksi – Hotel Evropa Sarajevo, Računovodstvena i knjigovodstvena agencija OiG, Kiseljak, Računovodstveni biro Euro Work u Vogošći, Centrotrans – Eurolines, TRI D d.o.o. Centar za obrazovanje Sarajevo, Eurofarm Centar, Apoteka, i dr.</p>			
5.	<p>Stablo 5.</p> <p>MEĐUNARODNA SARADNJA</p> <p><i>Integracija u Evropsku uniju, otvorenost prema svijetu i mobilnost.</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> Direktor Granične policije BiH Zoran Galić i dekan Pravnog fakulteta Univerziteta u Travniku prof. dr. Džemal Najetović su u 	<ul style="list-style-type: none"> Poslati zahtjevi za saradnju na nivou Fakulteta Srbija, Hrvatska, Slovenija. Poslat zahtjev o saradnji Beogradska bankarska 	<ul style="list-style-type: none"> Sporazumi koji su sklopljenina nivou Univerziteta i Fakulteta, kontinuirano se sprovode. Kontinuirano se realiziraju aktivnosi u okviru ERASMUS+ 	<p>U okviru posjete Srednjobosanskom kantonu i Općini Travnik, delegacija ambasade Republike Bugarske boravila u zvaničnoj posjeti Univerzitetu u Travniku u prostorijama Fakulteta za tehničke studije. Održana je tribina</p>	<p>Sporazum o dugoročnoj poslovnoj saradnji sa Klinika za psihiatrijske bolesti "Dr Laza Lazarević" Beograd</p>

		<p>Glavnom uredu GPBiH u Sarajevu potpisali su Sporazum o saradnji. Ovim sporazumom želi se unaprijediti saradnja projektima i aktivnostima u cilju rješavanja pitanja od zajedničkog interesa. Sporazum podrazumijeva naučnostručnu saradnju u edukaciji i usavršavanju studenata, kao i organizaciju specijalističkih kurseva, seminara i vježbi za zaposlene u GPBiH.</p> <p>Sporazum predviđa i stručnu pomoć u istraživanju za potrebe naučnih, magistarskih i doktorskih radova policijskih službenika,</p>	<p>akademija, Fakultet za bankarstvo, finansije i osiguranje u Beogradu 07.05.2018.</p> <ul style="list-style-type: none"> Gostovanje Profesora iz stranih zemalja Prof.dr. Živka Pržulj „Etički aspekti HRM-a na primjeru BiH i Srbije“ 06.02.2018. inspekcija za obrazovanje i stručnih predavača za primjenu i provedbu Bolonjskog procesa Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta dana 28.03.2017. je sačinjen Zapisnik o 	<p>projekta Teacher i projekta Inclusion.</p> <ul style="list-style-type: none"> Realizirana studijska posjeta Učiteljskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, a u okviru ERASMUS+ projekta Teacher. Cilj posjete bio je učenje i usvajanje novih vještina u oblasti predškolskog odgoja. (oktobar 2017.) Učešće profesora, asistenata i studenata Edukacijskog fakulteta na okrugli stolu na temu “Standardi kvalitete nacionalnog kurikulumu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja u svjetlu obrazovanja” koji je organiziran na Sveučilištu u Zagrebu. U okviru ERASMUS+ projekta TEACHER 	<p>na temu „EU integracije i Bugarska iskustva“ kojoj su prisutvovali studenti Fakulteta.</p>	
--	--	---	---	--	---	--

		<p>kao i razmjenu stručnih osoba u cilju unapređenja izrade strateških dokumenata. Direktor Galić i dekan Najetović iskazali su zadovoljstvo zbog danas ozvaničenog nastavka saradnje čiji konačni cilj jeste razvoj struke i nauke.</p>	<p>inspekcijskom nadzoru</p> <ul style="list-style-type: none"> • Slanje i edukacija nastavnog i administrativnog kadra na seminar iz oblasti Bolonjskog procesa 27.11.2017. na UNZE održano predavanje prof.dr Darka Petkovića na temu „Bolonjski proces, internacionalizacija i reforma u sektoru visokog obrazovanja“ 	<p>profesori i asistenti Edukacijskog fakulteta Univerziteta u Travniku učestvovali na didaktičko-metodičkom seminaru na Sveučilištu u Mostaru. Cilj interaktivnih radionica u okviru seminara je razvijanje i nadogradnja kompetencija neophodnih za unapređenja rada i pristupa u predškolskom obrazovanju.</p> <ul style="list-style-type: none"> • U sklopu ERASMUS+ projekta “Inclusion” (k2 izgradnje kapaciteta visokog obrazovanja), tim EFT u boravio na Univerzitetu Louven u Belgiji povodom nastavka implementacije projekta (otvaranje radnog paketa 2). 		
--	--	--	---	--	--	--

				<ul style="list-style-type: none">• Učešće predstavnika UNT-a na okruglom stolu za predstavnike službi za međunarodnu suradnju visokoškolskih institucija u Bosni i Hercegovini u cilju <i>"Razmjene iskustva i dobre prakse u implementaciji Erasmus + projekata"</i>. Cilj okruglog stola je bio prenjeti kako pozitivna, tako i negativna iskustva i implementaciji Erasmus + projekata u BiH (novembar 2017.)• Učešće predstavnika EFT na workshopu u sklopu projekta TEACHER na temu "Kompetencije u predškolskom odgoju i obrazovanju" uz akcenat na kompetencijama i pisanju		
--	--	--	--	--	--	--

				<p>institucionalnih planova za modernizaciju kurikuluma. Moderatori ovog workshopa su Metropolitan Univerzitet iz Mančestera i Sveučilište u Zagrebu. (decembar 2017)</p> <ul style="list-style-type: none">• Na EFT Organizovano predavanje za studente na temu INKLUZIJA u sklopu projekta Erasmus+. (decembar 2017.)• U sklopu Erasmus + projekta TEACHER kojeg Edukacijski fakultet kao glavni koordinator projekta, sa ostalim bh. partnerima učesnicima u projektu, na Sveučilištu u realizovao TOT (Training of Trainers) seminar. TOT seminar se realizuje u okviru radnog		
--	--	--	--	---	--	--

				<p>paketa 4 (WP4), i podrazumijeva profesionalno poboljšanje transferzalnih kompetencija nastavnog osoblja i njihovih sposobnosti. (februar 2018)</p> <ul style="list-style-type: none">• Inkuzija tim u okviru aktivnosti na ERASMUS + projektu Teacher Edukacijskog fakulteta sprovela je početkom mjeseca februara anketiranje studenata Edukacijskog fakulteta, te je nastavljeno anketiranje na Fakultetu za tehničke studije Univerziteta u Travniku. Anketiranje je sprovedeno u cilju prepoznavanja i osnaživanja potreba i prilika inkluzivnih grupa na Univerzitetu u Travniku. (februar 2018.)		
--	--	--	--	---	--	--

				<ul style="list-style-type: none">• Učešće predstavnika EFT u Studijskoj posjeti Pedagoškom fakultetu Matej Bel Univerziteta u Slovačkoj u okviru koje se radilo na aktivnostima iz radnog paketa 3 (WP 3), koje odnose se na profesionalni razvoj nastavnog osoblja u metodici nastave. (februar 2018)• Završne aktivnosti na realizaciji radnog paketa 3 (WP3) u okviru ERASMUS + projekta „Teacher“ , koji se odnosi na modernizaciju i inovaciju metodike nastave, a koji podrazumijeva profesionalni razvoj nastavnog osoblja u metodici nastave. Jedan od ciljeva ovog radnog paketa je kroz studijsku posjetu i četiri didaktičko - metodička seminara koje		
--	--	--	--	---	--	--

				<p>organizuju i vode partneri sa Matej Bel Univerziteta iz Slovačke, obučiti akademsko osoblje partnerskih institucija visokog obrazovanja iz BiH, u poboljšanju didaktičkih, metodičkih i transfezalnih kompetencija. (februar 2018.)</p> <ul style="list-style-type: none">• Predstavnici EFT u okviru projekta „Inclusion“ boravili u studijskoj posjeti na Univerzitetu Leuven u Belgiji u okviru koje su realizirane aktivnosti vezane za pokretanje radnog paketa 2, kojeg predvode Belgija i Ujedinjeno kraljevstvo. (mart 2018.)• Objavljen Newsletter radnog paketa 1 u okviru projekta Teacher. (mart 2018.)• Predstavnici EFT u okviru projekta		
--	--	--	--	--	--	--

				<p>TEACHER učestvovali na TOT seminaru. Rad u okviru seminara podrazumijeva profesionalno poboljšanje transferzalnih kompetencija nastavnog osoblja. Seminar koji je održan u Banja Luci vodili su stručnjaci sa Univerziteta "1 DECEMBRE 1918" Alba Iulia iz Rumunije. (maj 2018.)</p> <ul style="list-style-type: none">• Učeše predstavnika EFT na Konferencija diseminacije u okviru projekta Inclusion. U zaključcima je konstатовano da se projekat razvija u dobrom pravcu i da se naredni koraci vežu za osiguravanje resursa (kao što je oprema) i dokumenata koji će pomoći za izgradnju i jačanje kapaciteta istog. (maj 2018.)		
--	--	--	--	--	--	--

				<ul style="list-style-type: none">• Učešće predstavnika EFT na Didaktičko-metodičkom seminaru koji se u okviru projekta Teacher realizira u Tuzli. Moderator seminaru su predstavnici Matej Bel Univerziteta iz Slovačke. Cilj seminara je razvijanje i nadogradnja kompetencija neophodnih za unapređenje rada i pristupa u predškolskom obrazovanju. (maj 2018.)• U okviru aktivnosti Erasmus+ projekta "INCLUSION", izgradnja kapaciteta visokog obrazovanja u okviru strategije i integracije socijalnih mjera između država Armenije i Bosne i Hercegovine, tim Edukacijskog fakulteta,		
--	--	--	--	---	--	--

				<p>Univerziteta u Travniku učestvovali na Treningu u Belgiji. Cilj je obuka, praksa i usavršavanje na polju inkluzivnog učenja i podučavanja, čija iskustva iz prakse tim UNT treba da prenese u cilju daljeg usavršavanja vlastitih kapaciteta razvoja institucionalnih mehanizama potpore za provedbu strategija SD (socijalnih dimenzija), (juni 2018.)</p> <ul style="list-style-type: none">• Na Edukacijskom fakultetu Univerziteta u Travniku upriličena monitoring posjeta u okviru projekta Teacher. Edukacijski fakultet, koji je nosilac ovog međunarodnog Erasmus + projekta, posjetili su predstavnici Erasmus+ kancelarije,		
--	--	--	--	---	--	--

				<p>delgacija EU i stručni timovi projekta, a sa ciljem praćenja i uvida u implementaciju projektnih aktivnosti.</p> <ul style="list-style-type: none">• U okviru ERASMUS+ projekta TEACHER profesori i asistenti Edukacijskog fakulteta Univerziteta u Travniku, sa ostalim partnerima iz Bosne i učestvovali na TOT seminaru u Međugorju u okviru kojeg se govorilo o profesionalnom razvoju nastavnog osoblja partnerskih institucija visokog obrazovanja iz BiH u poboljšanju didaktičkih, metodičkih i transverzalnih kompetencija. Seminar su vodili partneri sa Matej Bel Univerziteta iz Slovačke. (septembar 2018.)• Univerzitet u Travniku ugostio		
--	--	--	--	--	--	--

				<p>koordinatore i partnere projekta Inclusion kada je razgovarano sa menadžmentom, nastavnim osobljem, projektnim timom i studentima o postignutim ciljevima i aktivnostima unutar realizacije ovog veoma važnog projekta, kako za Institucije Univerziteta u Travniku, tako i za naredne korake razvoja inkluzivnog obrazovanja i mehanizama zavisoko obrazovanje u Bosni i Hercegovini kreirane od strane EU obrazovne politike. (septembar 2018)</p>		
6.	<p>Stablo 6. NEAKADEMSKA PODRŠKA STUDENTIMA</p> <p><i>Kontinuirano raditi na poboljšanju</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> • U sklopu nastavnog predmeta Penologija, u okviru praktičnih aktivnosti, 	<ul style="list-style-type: none"> • Mjere protiv korupcije na Fakultetu • Organizovanje turnira studenata Univerziteta 	<ul style="list-style-type: none"> • Kontinuirano održavanje radionica s ciljem upoznavanja s pravima studenata i načinima funkcionisanja u 	<ul style="list-style-type: none"> • Obezbijedene prostorije za okupljanje članova Asocijacije studenata fakulteta za tehničke studije (ASFTS) 	<ul style="list-style-type: none"> • Povodom Svjetske sedmice svjesnosti o antibioticima održano edukativno predavanje u mjesecu novembru 2017. godine u organizaciji Asocijacije studenata

	<p><i>studentskog standarda(student ski servis) i omogućiti studentima učešće u različitim vannastavnim aktivnostima (sportske, kulturno-umjetničke).</i></p>	<p>studenti IV godine Pravnog fakulteta sa prof. dr Hanom Korać, su dana 06.06.2017.god ine, posjetili Kazneno-popravni zavod zatvorenog tipa Zenica. Cilj posjete zavodu bio je da studente bliže upozna sa sistemom izvršenja krivičnihopravnih sankcija, s obzirom na budući poziv u pravosuđu i sličnim institucijama.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Studenti Pravnog fakulteta Univerziteta u Travniku su 23. oktobra 2017. godine posjetili Sud Bosne i Hercegovine. Organizaciju posjete koordinirali su predstavnici 		<p>studentskim organizacijskim tijelima. Omogućena učešća studenata na različitim seminarima, edukacijama, projektima nevladinih organizacija.</p> <p>Realizirane brojne vannastavne aktivnosti kojima se doprinosi podizanju studentskog standarda.</p> <p>Učešće studentice Šejle Smajić na Konferenciji ICESoS 2018 na Burch Univerzitetu u Sarajevu sa radom "The quality of educational outcomes and cost-benefit ratio".</p>	<ul style="list-style-type: none"> • U sklopu Udruženja GrafX studenti Fakulteta za tehničke studije nastavili su sa izdavanjem studentskog časopisa „GrafX“ koji izlazi dva puta godišnje. • U decembru 2017. godine, menadžment Edukacijskog fakulteta i Fakulteta za tehničke studije osnovao je „Mrežu studenata“ sa ciljem razvijanja studentskih karijera kroz realizaciju različitih projekata koji studentima omogućavaju proširivanje znanja i sticanje novih iskustava te usavršavanje u pojedinim oblastima. Formirano je rukovodstvo mreže, definirana vizija i misija, te oformljeni timovi od kojih je svaki tim zadužen za određeni dio poslova. Formirani su timovi za područje IT-a, dizajna, istraživački tim, PR tim, ING tim te 	<p>Farmaceutsko zdravstvenog fakulteta</p> <p>Povodom Svjetskog dana zdravlja, a čija je parola “Zdravlje dostupno svima”, Asocijacija studenata Farmaceutsko-zdravstvenog fakulteta je u aprilu. 2018. godine posjetila Osnovnu školu „Karaula“ u Karauli. U cilju unapređenja svijesti o oralnom zdravlju i obavljanju preventivnih stomatoloških pregleda.</p>
--	---	--	--	--	---	---

		<p>Studentskog Parlamenta, a predstavnici Suda Bosne i Hercegovine su na adekvatan prihvati upoznali studente sa strukturom, nadležnostima i aktivnostima Suda Bosne i Hercegovine, ali i sa svakodnevnim radom odjeljenja suda. Monitoringom glavnog pretresa u predmetu S1 2 K 022942 17 K studenti Pravnog fakulteta Univerziteta u Travniku su stekli praktično iskustvo u domenu krivičnog prava.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Pravni fakultet Univerziteta u Travniku je na ovaj način još jednom 			<p>postavljena online platforme sa ciljem efikasnije i brže komunikacije između članova Mreže.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Održan Prvi workshop u organizaciji Mreže studenata Edukacijskog fakulteta i Fakulteta za tehničke studije na temu „Male tajne dobre fotografije“ održat će se 27. januara 2018. Godine. • U januaru 2018. godine, Fakultet za tehničke studije i Edukacijski fakultet Univerziteta u Travniku osnovali <i>Klub matematičara SBK</i>, a u aprilu je održana Prva škola matematike u organizaciji ovog kluba. • U februaru organizovana Zimska akademija za maturante srednjih škola. Predavači na Zimskoj akademiji su nastavnici i saradnici Fakulteta za tehničke studije sa katedri za: 	
--	--	--	--	--	---	--

		<p>pokazao spremnost ulaganja u kontinuiranu praktičnu edukaciju studenata kroz spajanje pravne teorije i prakse.</p>			<p>informatiku, tekstilno inženjstvo i dizajn, građevinu, arhitekturu, grafičko inženjstvo i dizajn.</p> <ul style="list-style-type: none"> • U organizaciji Mreže studenata Edukacijskog fakulteta i Fakulteta za tehničke studije, 23. februara 2018. godine na Edukacijskom fakultetu i Fakultetu za tehničke studije, održan je drugi po redu workshop na temu „Kako pobijediti tremu i strah od javnog nastupa“. • Studenti studijskog programa Grafičko-inženjstvo i dizajn posjetili 1. Međunarodni sajam digitalnih grafičkih tehnologija i materijala – DGF u Banjoj Luci, 29. – 31.03.2018. godine. Fakultet za tehničke studije učestvovao kao izlagač na ovom forumu digitalnih tehnologija. • 19.5.2018. uspješno je realiziran workshop u 	
--	--	---	--	--	--	--

					<p>organizaciji Mreže studenata pod nazivom „Timski rad“, koji je ujedno peta aktivnost ovog tipa realizirana sa ciljem da studentima ponudi dodatna znanja i sudjelovanje u aktivnostima koje razvijaju njihove vještine.</p> <p>Studenti Fakulteta za tehničke studije učestvovali u sportskim igrama u sklopu sportske manifestacije Olympic day 2018 (Travnik, 29.5.2018.) koju su organizovali Edukacijski fakultet i Olimpijski komitet Bosne i Hercegovine, uz tehničku podršku travničkih sportskih klubova.</p>	
7.	<p>Stablo 7. BIBLIOTEČKA I IZDAVAČKA DJELATNOST</p>	<ul style="list-style-type: none"> Objavljen 1 univerzitetski udžbenik i 1 univerzitetsko izdanje. Povećan i poboljšan bibliotečki fond. Objavljeni novi brojevi časopisa. 	<ul style="list-style-type: none"> Objavljen 1 univerzitetski udžbenik i 1 univerzitetsko izdanje. Povećan i poboljšan bibliotečki fond. Objavljeni novi brojevi časopisa. 	<ul style="list-style-type: none"> Objavljen 1 univerzitetski udžbenik. Povećan i poboljšan bibliotečki fond. 	<ul style="list-style-type: none"> Povećan i poboljšan bibliotečki fond. Objavljeni novi brojevi časopisa. 	<ul style="list-style-type: none"> Objavljena 2 univerzitetska udžbenika. Povećan i poboljšan bibliotečki fond. Objavljeni novi brojevi časopisa.

8.	Stablo 8. UPRAVLJANJE KVALITETOM	<ul style="list-style-type: none"> • Kontinuirano praćenje i rad na poboljšanju kvaliteta. 	<ul style="list-style-type: none"> • Kontinuirano praćenje i rad na poboljšanju kvaliteta. 	<ul style="list-style-type: none"> • Kontinuirano praćenje i rad na poboljšanju kvaliteta. 	<ul style="list-style-type: none"> • Kontinuirano praćenje i rad na poboljšanju kvaliteta. 	<ul style="list-style-type: none"> • Kontinuirano praćenje i rad na poboljšanju kvaliteta.
9.	Stablo 9. PROCES DIGITALIZACIJE I INFORMATIZACIJE	<ul style="list-style-type: none"> • Nabavljena i instalirana nova oprema. 	<ul style="list-style-type: none"> • Nabavljena i instalirana nova oprema. 	<ul style="list-style-type: none"> • Nabavljena i instalirana nova oprema. 	<ul style="list-style-type: none"> • Nabavljena i instalirana nova oprema. 	<ul style="list-style-type: none"> • Nabavljena i instalirana nova oprema. • Posebno treba istaknuti savremene dijagnostičke uređaje.

Travnik, 2018. godine